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1.1

FE 1ZE P BRI U 2 S 2 M 24 v, S AJZZEREN 160,000, 55— MRUBUZ4EZ S 40,000, 5
AR GERN 2,000, fihEAERN 100, T A AR SRR A
B

BAEERZNSEER i AN IR E I E . 2RSSR RS2 Z
ESRZ

o BiAJR o BHZ 1: (160,000 + 1) x 40,000 = 6,400, 040, 000
o BHE 1 > F#UE 20 (40,000 + 1) x 2,000 = 80,002,000
o BAEZ 2 — &2 (2000 + 1) x 100 = 200, 100

2z | MBEUESH 6,400, 040,000 + 80, 002,000 4 200, 100 = 6, 480, 242, 100 ~ 6.4 x 10°.

1.2

e LA PR M 4t BAZZEEZ S 160,000, SH—NGBUZMM 3 4> 5% IGE,
] max pooling KFFRHIEEI R 1y 40,000, 55 “ANEFRZMI 5 4> 4%4*3 B, BI%E ] max

1



pooling FHEFAEEIR SRR 2,000, 2B=ANERUZMAH 5 4~ 4%4%5 AR, #H max pooling FHFIE &l
RSFFh 400, 7EBFUTFEHRIRZMH padding fREF ARSI 4EE 3, &a— 20 H &5 2R 4%
FEREV IR 100, 35T REIZ M Z M4 SEUE 5

o

BBUZSHOTH AR SHE = (BERI/D x 1R FIREIER) x 425 F U
Y S

BRUR 1 280 (AEEECy 1, fhmEgcs 3, BRI 5%5+1): 3x (5x5+1) =18

o BRUZ 2 2R (AEIELCN 3, i thliEHCon 5, BEW/NN 4¥4%3+1): 5x (4x4x3+1) = 245
o BHVZE 3 2H (i AEEECH 5, i HEELCN 5, BREI/NG 454°5+1): 5x (4x4x5+1) = 405

SRR (W AZEREA 400, SH4EREEN 100): (400 + 1) x 100 = 40, 100

zi b, BMSEER 78 + 245 + 405 + 40, 100 = 40, 828.

PR Pt/ ¢ (B
2.1

TEIE 2B M 2%, BREGHIE R ECH ReLU, MTIrik 5(y—9)® WHBZE, WM BP HEEH—K
P28 (222050 1), BIERIRNSEIE, HTHEAERMAME « = (0.2,0.3) WARIAGI R 5 15
WAE, KSR AR Tk e

Input
A=0.2

Output=0.5

Input
B=0.3

K 2: MR B

SERARVE MY, HH 2N R BT, e S TR

BT R ReLU F58: f(2) = max{0, 2}

WIAES i(i = 1,2) MAN 2.

HIAJZE | AMEITCRIRBUZES h(h = 1,2) DHZITCL RIIERRE vin.
KRS h I TTHMARRN o = Y0 vinzi, HItHFORA by
FARUZSE b AHHZITEIRIZES (7 = 1) I RIIERAE w, (= 1).

° L] L] L) \» Ug
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o WIHEMAFIRN B; = Yoo, wasbn, MIEIERBFETR y; = f(8).
o FRERFETH E = Ly —9)?, BIEMTEERR § = 0.5.

FETT AT A i A R R S ) A e R 3 U A T A
i 1) A 1 A

o BUEHA: an =Y vnw = 0.6x0.240.2x0.3=0.18, ay = Y-, vppx; = 0.1x0.240.7x0.3 =
0.23

o RRUZHIN: b1 = f(l) =b; =0.18,by = f(z) =by=0.23
o HHEHA: y =11 = f(B1) = F(O 7, whibn) = f(0.5 x 0.18 + 0.8 x 0.23) = f(0.274) = 0.274

PRI .

1
E=y- 9)° = 5 (0274 - 0.5)% = 0.025538

T s e
H MR I A,

)

"o, 1)
OE Oy, 0B;

8Oy 0

OF %

——@—@-3@ (2)
=—(y—9)- f'(B)

T4 ReLU ek f 09T, 24 8, <0 W, f/(8;) =0, ]k, f'(B;) =1

Pk 85 >0, FrbA g; = —(y — 9) = 0.226.

PR gt = buy = LARA, 138wy = ng;by = 0.226b,.

(A A2

Awhj =

wi = w1 + Awyy = 0.5+ 0.226 x 0.18 = 0.54068

wy; = way + Awgy = 0.8 + 0.226 x 0.23 = 0.85198

FF, 8 Avy. CHIn=1



oF abh 8ah
oby, . % . Ovip,
OE  Oby,

- 8bh o

OE 9p;
Zaﬂj abhf )i

= thjgjf/(ah)l'

j=1

T ReLU IR, Z1F f'(an) =1, f'(a2) =1
AWNES

’Ule = V11 + A’Ull =11 + NW1101°01 = 0.6+ 1 x0.5x0.226 x 0.2 = 0.6226

[{ B, v, = 0.13616,v5; = 0.2339,v5, = 0.75424
PECE DI ES e

ARG L5 ¥ = (0.6226%0.24-0.2339%0.3) %0.540684(0.13616%0.240.75424%0.3) %0.85198 =

0.3212453271 ~ 0.3212
MFriR2EH Bt = 1(0.3212 — 0.5)% = 0.01598 < E = 0.02554.
ZE LR, SREH R R

2.2
IR o(z) = m —FrFl — B4 log softmax () log% R i
#:
a(m):W —Hres: o' (z) = (lﬁﬁi(%)?—a(l—a)

0(2) = ey —MIFHE 0"(2) =0(1-0)’ —o*(1-0) = o(1-0)(1 - 20)
T8 log softmax(z ) = log Ze% Kb

exp(z;)
log softmax (z); log% =x; — logz _, exp(x;)
1
1-— gxp& =1 —softmax(x)p) k=1
Zj:l exp(xj)

V log softmax(x);) =

___caplm) = —softmax(z) k#i

S5 exp(z)
2.3
2.3.1 AT %E
=21l (I=12,...,L) PITAFIEHE:

1. ek fie:
ORI ROMUESNNIENG

Hora:



o WO nxn WEMHM.
o a7V n Y AmRE (BI—ErEm).
o bW n YERE R,

2. Bk eREL

a® = o(=0), o(z) =

1+e>
2.3.2 WIS RE
o HiPE-F e WOal:
— etk nxn=n? W (HFE 0 xn, [Enx 1),
— g nx (n—1) =n? K (BMEELICET 0 KIEERM n— 1K),
o Dk ol
— ks n R (EWAITERM—R) .
. Sigmoid #¥ (")
= X n ATCREUE, EREERNREUEE, AT ASERINE.
)21 (Z20% Sigmoid NHREZ IR FEAMRH ) -
o Pk O(n?) K.
o N O(n®+n) =0(n?) K.
2.3.3  MA PR
Mgt L, B2Mekyy n® ), Bt
BFEWEL = L x n?
ISR, 220 L x n?,
IR
AR AR S SR, B2 L
L BN
o 2 (1=1L, ¥WiriREmEK):
5O = (@@ — ) © o' (z®)
H, g2 n ERSR%S, © FRBITEIE, Sigmoid 4L

o'(z) = 0(2)(1 - a(2))



C B2 (1=1,2,....L—1):

5(l) — ((W(l+1))T6(l+1)) @U’(Z(l))

2. BBEEVER:

o RUEMBRE:
VW(” _ 5(l) (a(l—l))T

o A BRI :
vb(l) - (5(1)

3. BEEH (¥IF a):
WO W — oV

b b — aV,0

2.3.4 WEARSERE
o DRZEDVE:
— iz
* ZEfH (oY) —y): n WL
« o/ (z0)0 n KW (BATCEIH o(2)(1—0(2))).
* BICRIEVL: n KR,
— FRgEZ
« JRPE- eyl (WHD)TSHD 0 n? Yook,
x o' (20) MBITCEIEE: n K.
— Bt 0?40 PO (BBUZNE).
o BBREVIEL:
— BB 6O (al=)T: n? KPR (SMBUERL nox n HHIE) .
— IWEPEE: ToHRAIL.
o SRHH:
— BCEER: n® W (BITERFE o HH).
— WEEH: n Rk,
)i (DARUZ R E, ZISIRK ) :

nP+n+n+n2+n=3n2+2n=~3n°

2.3.5 AL I ) 14 B
Fegdt L2, BEREL 3n® + 20, Hit:

MR EL =L x (3n* + 2n) = 3Ln* +2Ln
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T AN B A w0 2 o kb e, TR 2R (l) e

K—1K-1 (1+1) )
Z Z 8 Hi—w(—v) 9
(1) (l+1) (l) )
0z u=0 v=0 0z (’L w)(j—v) da azij
K-1K-1
_ (l+1) oL
- W az(l-'rl
u=0 v=0 (i—u)(j—v)

2.5

MEANALE , 33— R AR 5 [ 15457
BB RN K x K7, KR S,

MU T4 AL

al) = f(0) BREE N o) = flmaxi gt max 20 oL

IR FEAEI, BRI B B g B K R B8, AR B .
R R

o) = fCD) s al) = Fs N N 2 )

IR I FARIN 6 T4 4 T i 0% P 7 07



